



油田召开警示教育大会,孙永壮强调,要以案为鉴警钟长鸣,加快建设清廉胜利 筑牢拒腐防变防线,压实管党治党主体责任

本报11月30日讯(记者 顾松 通讯员 王彦磊) 近日,胜利油田召开警示教育大会,认真贯彻党的二十大、二十届中央纪委二次全会和习近平总书记视察胜利油田、九江石化重要指示精神,深刻剖析油田违纪违法案件和典型问题,持续筑牢党员干部拒腐防变的思想防线。胜利石油管理局有限公司执行董事、党委书记,油田分公司代表孙永壮出席会议并强调,这是一次警示教育大会,也是一次集体廉洁谈话,广大党员干部要认真反思、引以为戒,着力推进党风廉政建设和反腐败工作,压实管党治党主体责任,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,一刻不停推进全面从严治党,努力营造心齐气顺劲足家和的良好局面,为建设领先企业、打造百年胜利、推动高质量发展提供坚强保证。

中国石化集团公司纪检监察组天津工作局局长郭彦来到会指导。胜利石油管理局有限公司总经理、党委副书记,油田分公司总经理聂晓炜主持会议。胜利石油管理局有限公司党委副书记、纪委书记、监事杨勇通报违规违纪典型问题。油田领导刘惠民出席会议。

案例是最好的教科书,也是最好的清醒剂。孙永壮指出,要以案为鉴警钟长鸣,深刻汲取违纪违法案件教训。做人不能忘了初心,必须拧紧思想“总开关”。拒腐防变,最紧要的就是守得住初心,勤掸“思想尘”、多思“贪欲害”,常破“心中贼”。用权不能任性妄为,必须树立正确权力观。腐败的本质是权



胜利油田召开警示教育大会。通讯员 王国章 摄

力出轨越界,党员领导干部要自觉接受各方面监督,切实做到权为民所用、利为民所谋。制度不能失去刚性,必须“长牙”“带电”。有制度不执行比没有制度危害还要大,必须加强对制度执行情况的监督检查,让禁令生威。监督不能缺失缺位,必须严抓严管。监督一旦失灵,权力就会失控,要清醒认识到严是爱、宽是害,不管不问会变坏,持续推进有责必究、失责必问。

孙永壮强调,要筑牢拒腐防变防线,永葆忠诚干净担当政治本色。要做政治坚定的“明白人”,牢记旗帜鲜明讲政治是第一位的要求,坚守“在经济领域为党工作”的职责使命,不断坚定理想信念、加强党性锻炼。

要做遵规守纪的“老实人”,做到知纪律、懂规矩,守纪律、讲规矩,时时自重自省自警自励,处处慎权慎欲慎独慎微。要做清正廉洁的“干净人”,牢记前车之鉴,汲取深刻教训,时刻高度警醒,从严约束自我,注意把好亲情关、交友关、小节关。要做乐受监督的“透明人”,把监督作为推动工作的有效抓手和有力保障,正确对待监督,主动接受监督,习惯在监督下开展工作。要做干事创业的“带头人”,集干净与干事于一身,想干事、能干事,干成事、不出事,当好推动各项事业发展的“领头羊”。各级组织要敢于为担当者担当、为负责者负责、为干事者撑腰。

孙永壮要求,要加快建设

清廉胜利,一刻不停推进全面从严治党。要突出强化政治统领,筑牢政治忠诚,压实主体责任,强化政治监督。要从严管好“关键少数”,强化党内监督,发挥大监督平台作用。要保持惩腐高压态势,做到精准深入惩腐,全面有效惩腐。要抓紧织密制度笼子,强化制度建设和制度执行,加强制度执行情况监督检查,形成靠制度管权管事管人的长效机制。要加强廉洁文化建设,建好油田新的党风廉政教育基地,用好周边红色教育资源,讲好胜利廉洁故事,擦亮“清廉胜利”文化品牌。要凝聚清廉建设合力,抓紧制定《清廉胜利建设规划纲要》,加强与省市、中国石化、区域兄弟单位纪检监督力量的协调联

动,深度协作,共同打造区域廉洁“生态圈”。

围绕贯彻落实会议精神,聂晓炜要求,要抓好学习贯彻,各级党组织和党员领导干部要深化会议精神传达学习,引导党员干部进一步增强纪法意识,筑牢拒腐防变的思想防线。要强化责任落实,压紧压实党委主体责任、纪委监督责任以及职能部门重要管理责任,深入开展警示教育和宣传引导,不断把全面从严治党引向深入。要勇于担当作为,以主题教育和本次警示教育大会为契机,深入贯彻落实习近平总书记视察胜利油田、九江石化重要指示精神,坚决完成全年工作任务,奋力开创油田高质量发展新局面。

会议播放了警示教育片《代价与启示》,印发了《胜利油田违纪违法案件警示录》。

中国石化集团公司首席专家、高级专家,油田首席专家、安全总监、副总师、总法律顾问以及部分油田高级专家,机关部门主要负责人,直属单位主要负责人、纪委书记在主会场参加会议。机关部门其他班子成员、高层次专家以及直属单位领导班子成员、协理员、专家(副总师)以上人员在各分会场参加会议。

会后,与会人员与山东省纪委监委第六监督检查室主任隋玉利,胜利石油工程公司领导张宗檩、魏永军,山东石油分公司、山东石油化工学院、中国石化共享服务公司东营分公司等相关负责人到宣传文化中心演播大厅观看反腐倡廉舞台剧《迷途》。

胜利油田在省部级企业管理现代化创新成果评审中获奖

加强成果普及应用,推动全员创新创效

本报11月30日讯(记者 顾松 通讯员 孙万芹 黄萍) 12项成果、13篇论文在石油石化企业管理现代化创新评审中获奖,4项成果在中国石化获奖……近期,胜利油田在多个省部级企业管理现代化创新成果评审中取得佳绩。

在2023年度石油石化企业管理现代化创新优秀成果、优秀论文、优秀著作评审中,油田

申报的16项成果,有12项被评为石油石化企业管理现代化创新优秀成果,获奖率75%,其中一等奖4项,占中国石化一等奖成果的一半;申报优秀论文17篇,获奖13篇,获奖率76.5%,创油田历年来最好成绩。

11月23日至24日,2023年度石油石化企业管理现代化创新优秀成果、优秀论文、优秀著作发布交流会在贵州遵义召

开。胜利油田分公司荣获“2023年优秀组织单位”称号,并在大会上领奖。在会议发布推介的9项成果中,石油开发中心“油田企业基于低焰天然气‘分区场景化’利用的绿色开发管理”和油田页岩油项目部“国内首个陆相断陷盆地页岩油快速上产建设管理”两项成果,受到与会领导、专家和代表的普遍赞誉。成绩来之不易。近两年,胜

利油田聚焦年度重点工作和重

点领域,精心组织成果选题立项、课题攻关、撰写提炼,在国家级、省部级企业管理现代化创新成果评审中屡获佳绩。今年,中国石化组织开展了第三十二届管理现代化创新成果的立项、申报、评审工作。相比去年,今年中国石化大幅压缩了管理创新成果数量,共受理各单位管理创新成果623项,表彰

150项,获奖难度显著增加。

经过评审,胜利油田获得一等奖成果、二等奖成果、三等奖成果、优秀成果各1项,其中,财务资产管理中心“特大型油田页岩油核算评价管理体系构建与应用”被评为一等奖成果。

下一步,油田将开展系统培训、学习交流、管理诊断提升、成果发布推广等工作,加强成果普及应用,推动全员创新创效。